



81 ГОД ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

ГАЗЕТА «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК» № 65 (10953) ОТ 13 АВГУСТА 2025, СРЕДА

Тюменская область – любимый край

14 августа нашему региону исполнится 81 год. В канун его дня рождения мы спросили у жителей Голышмановского муниципального округа: «Как вам живётся в Тюменской области и за что вы любите её?»



Алексей КАШКАРОВ, ветеран спорта из посёлка Голышманово:

– Родился и вырос я на Тюменской земле, поэтому, где бы ни находился, всегда тянет на малую родину. Служил в армии три года в городе Душанбе Республики Таджикистан. Играли в волейбол на республиканских соревнованиях. Там солнечно круглый год, фрукты кругом, но всё равно тянуло обратно в наши прохладные леса. Также родственники жили у нас в Одессе, приглашали с супругой переехать к ним. Опять же мы решили, что погостить на море хорошо, а жить мы хотим здесь. Жена у меня из Свердловской области. Казалось бы, климат один с нашим регионом и природа, но и туда не поехали, и не жалеем. Тюменская область – наш любимый край.



Антонина ТКАЧУК, библиотекарь из села Королёво:

– В Тюменскую область наша семья переехала из Казахстана 17 лет назад.

В село Королёво влюбились с первого взгляда: территория большая, кругом всё зелено, речки, леса, поля. До сих пор нас это воодушевляет. За село болеем душой и к людям прикипели. На Королёвской земле родилась третья дочь, вторую привезли сюда малышкой. Сын школу здесь окончил. Учиться уехал в Тюмень. Благо, учебных заведений, где можно получить достойное профессиональное образование, в областной столице много. Совсем недавно забрали к себе мою маму. Сейчас планируем поселить рядом с собой родителей мужа. Перетягиваем их к себе поближе, нам важно, чтобы они были рядом. В Королёво трудимся, реализуем проекты. За последнее время открыли аллею Славы, где можно проводить патриотические уроки в учебное время. Новая детская площадка стала центром притяжения местной детворы. Она улучшила облик нашего Дома культуры. В общем, живём, развиваемся и воплощаем задумки – всё на благо своего села, наших округа и региона.

(Продолжение блиц-опроса на странице 2.)

15 августа, в 18:00, на центральной площади посёлка Голышманово пройдёт праздничный концерт, посвящённый Дню Тюменской области. Выступит вокальная группа «Эйфория» из города Екатеринбурга.

«Золотая семья» Пуртовых

Эта номинация покорилась Леониду Яковлевичу и Галине Михайловне на региональном этапе всероссийского конкурса «Семья года – 2025»



Дни рождения главы семьи Леонида Пуртова и его жены Галины (на фото в центре) – большие праздники для их детей и многочисленной родни, на которые собираются все вместе

Золотую свадьбу Пуртова сыграли девять лет назад. Познакомились они в 1960-е годы в городе Тюмени.

Леонид Яковлевич учился в сельхозакадемии, Галина Михайловна – в пединституте. Когда он, статный чернявый парень, предложил ей, симпатичной и скромной девушке, дружбу, она не смогла отказать. После получения диплома молодого агронома призвали в армию, и Галина ждала его. По возвращении солдата, больше они не расставались. Своё семейное гнёздышко обустроили в селе Средние Чирки, где проживают по сей день.

Из семьи фронтовика

Из родословной книги Пуртовых известно, что их предки живут на Тюменской земле более 180 лет. Проживали в Ярковском районе. Затем – Нижнетавдинском. В селе Антипино этого муниципалитета и родился Леонид Пуртов в 1942 году в семье фронтовика Якова Григорьевича. Когда отца призвали в Красную Армию в Великую Отечественную войну, мама уже ждала рождения сына. Фронтовые

вёрсты Якова Пуртова пролегали через Сталинград. В этой битве он, командир пулемётчиков, получил медаль «За отвагу» и «За оборону Сталинграда». Яков Пуртов руководил группой смертников, которым нечего особо было терять. Поэтому брали любого фашистского «языка» – от рядового до командира, рассказывал он потом, пусть и немногословно, детям о войне. Всего их в семье было шестеро.

В 1944 году, после возвращения на малую родину, Яков Пуртов переехал с семьёй в Голышмановский район.

Династия управленцев

Его назначили председателем колхоза в селе Малышенка. Затем были колхозы в Медведево, Скаредной, которые он поочерёдно возглавлял до 1964 года. Его маме Александре тоже довелось быть председателем колхоза. Именно она, отдавая всю себя работе, задала планку в семье, что руководитель в первую очередь должен быть примером для своих работников.

Сын Якова Пуртова – Леонид – продолжил династию управленцев, когда в 1981 году возглавил сельсовет Среднечирковского поселения.

Ранее, с 1965 года, он семь лет поработал здесь главным агрономом и 10 лет главным экономистом в совхозе «Первомайский», который входил в крупнейшую агрофирму области «Руно». Поэтому основные проблемы вверенной территории и направления её развития к тому времени уже знал. Он говорит, что повезло с наставником в начале трудового пути – директором совхоза Юрием Николаевичем Загородных. Километры полей обошли с ним прежде вместе, чтобы знать, за что в ответе. 27 лет возглавлял Леонид Пуртов сначала Среднечирковский сельсовет, затем – администрацию. Власть в стране, отмечал он, менялась, но актуальные проблемы у людей были одни и те же, связанные с материальным обеспечением, работой, благоустройством и другими важными аспектами жизнедеятельности. Их и старался он решать, помня завет отца: «Поработай на совесть, а люди заметят». Не одну награду получил Леонид Яковлевич от губернатора области за развитие Среднечирковской территории.

» 3
стр.

С поддержкой из дома

Голышмановские пограничники организуют очередную отправку автомобиля в зону проведения специальной военной операции. К общественникам обратились бойцы с передовой с просьбой о помощи в приобретении транспорта для подвоза снарядов.



Юрий Попов и Алексей Петров обсуждают какие запчасти понадобятся для ремонта автомобиля

Общественная организация «Ветераны Пограничники Тюменской области» сразу кинула клич о сборе средств, и голышмановцы оперативно собрали чуть более 200 тысяч рублей. В пределах этой суммы активисты нашли автомобиль УАЗ в городе Ишиме и купили его.

– С нашими земляками держит связь Олег Негамедзянов. Парни связались с ним и сообщили о своей потребности. Общими усилиями купили УАЗ. Сейчас готовим автомобиль к дальнейшей эксплуатации. Важно, чтобы он был технически исправен, не подводил ребят на передовой.

Перед отправкой загрузим его маскировочными сетями и другой гуманитарной помо-

щью, которую собирает и изготавливает благотворительный штаб «Мы вместе», – рассказал ветеран Пограничных войск Юрий Попов.

К месту проведения техобслуживания транспорт доставил Данил Хренов, а ремонтом занимается Алексей Петров. Голышмановцы уже не первый раз оказывают помощь землякам.

– За три дня привели в порядок двигатель автомобиля. Осталось отремонтировать ходовую часть, тормоза, на это потребуется ещё пара дней. Все необходимые запчасти есть – помогает кто чем может, – поделился Алексей Петров.

По словам самих бойцов, которые находятся в зоне СВО, машины они берегут, как получается, но всё же по большей части это расходный материал. Какие-то служат неделю, другие – несколько лет. Именно таким бесценным подарком для солдат является ГАЗ-66, который ранее голышмановцы оборудовали под баню и отправили на СВО.

КСТАТИ

Голышмановские пограничники закупили, отремонтировали и отправили в зону проведения специальной военной операции пять автомобилей.

Яна ТЕРЁХИНА. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Ремонты в школах продолжаются

В двух образовательных учреждениях окружного центра обновляют кровли – в селе Голышманово и в школе № 4.

В последней устраниют проблемы на двух пристроях к основному зданию.

– Мы долго ждали ремонт и рады, что работы идут. Здания поставлены несколько десятков лет назад. Протекала кровля в учебных кабинетах и мастерских для уроков технологии. На протяжении многих лет мы самостоятельно устраивали протечки. Одновременно с этим должна решиться и проблема сохранения тепла внутри помещений. По техзаданию на потолок уложат теплоизоляционный материал, – сообщ

щила Инна Ефимова, директор Голышмановской школы № 4.

Строителям предстоит обновить кровлю на одном пристрое площадью 350 квадратных метров. Второй участок работ – кровля площадью более 400 квадратов.

– Произвели демонтаж кровли – сняли старое покрытие, утеплитель. Установили стропильную систему, обшивку, обрешётку. Теперь работаем на втором пристрое, – рассказал Глеб Сосновский, бригадир строительной организации «Регион – СРП».

Деревянные конструкции закроют металлическим профлистом, а по периметру установят водосточную систему.

На время ремонтных работ в школе № 4 в посёлке Голышманово детский при-

школьный лагерь базировался в Медведевской школе. Его посещали 75 ребят.

Во всех образовательных учреждениях Голышмановского

округа сделают косметические ремонты в рамках подготовки к новому учебному году.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Тюменские строители ремонтируют кровлю школы № 4 посёлка Голышманово

В Голышмановском производственном участке ООО «Газпром межрегионгаз Север» нам объяснили, что тарифы «спускаются» головной организацией. Туда и нужно обращаться с вопросами. Телефоны колл-центра: 8-3452-63-17-00, 8-3452-39-39-79.

Подготовила

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

(Начало блиц-опроса
на странице 1.)

Татьяна

ИВАНОВА,

член первич-

ной ветеран-

ской орга-

низации из

посёлка Ламенского:



– Я родилась в деревне Земляной, школу окончила в селе Гладилово. 36 лет проработала в Ламенской школе. Вся моя жизнь прошла на голышмановских просторах. Здесь я состоялась как личность, как профессионал. Нашла себя, и уезжать мне никуда не хочется. Живём мы, особенно в последнее время, интересной, насыщенной жизнью. Создаём и реализуем нужные населению проекты. Я руководитель двух из них, вхожу в инициативную группу. Например, работает и объединяет всех неравнодушных ламенцев проект соседский центр «Гармония». Мы здесь друг друга знаем: кто родился, кто позже приехал – все сдружились.

Наталья

ГУЩИНА,

спортсменка

из посёлка

Голышма-

ново:



– Как человек, который объездил не только всю нашу страну, но и побывал за рубежом, выступая на турнирах по вольной борьбе, я скажу, что лучше Тюменской области нет. С детства живу в этом регионе, из города переехала в посёлок Голышманово в 16 лет, и мысли вернуться назад не было. У нас есть всё для комфортной жизни. Суеты меньше, поэтому жизнь в посёлке я не променяла на городскую. За соревновательный сезон со своими спортсменами обезжаю почти десять регионов России. Отмечу, что мы можем гордиться отличной спортивной технической базой. У нас процветающая область, где ценят спортсменов и создают все условия для занятий спортом с детьми. А в нашем посёлке Голышманово для подрастающего поколения хороший выбор бесплатных секций, кружков – не везде такое встретишь.

Людмила

ПОНОМА-

РЁВА, пенсио-

нерка из села

Королёво:



– Долгое время живу в Королёво. Было время, я уезжала в посёлок Голышманово. Два года там пожила и снова вернулась в родное село. 11 лет была председателем Королёвской первичной ветеранской организации. Пока позволяло здоровье, я активничала – не могу сидеть на месте. Условия для реализации своих идей здесь есть – и для пожилых, и для молодёжи. Считаю, что от любви к малой родине идёт любовь и уважение к нашей большой Тюменской области и всей России.

Подготовили
Яна ТЕРЁХИНА
и Елена СОНИНА

Фото из личных архивов и
Елены СОНИНОЙ

Читательская летучка



2-50-34

| Голышмановцы возмущены ростом цен

В редакцию обратилась Ольга Шабурова из посёлка Голышманово. В январе 2024 года она заключила договор на техобслуживание газового оборудования на три года. За услуги газовиков в первый раз заплатила 1100 рублей. Через год – 2700 рублей. Её волнует, с чем это связано.

Удорожание платы за техобслуживание газового оборудования в домах волнует всё население округа. Услуги по техническому обслуживанию газового приборного оборудования подорожали после вступления в силу изменений в закон о газоснабжении в РФ и Жилищном кодексе. С 1 сентября 2023 года техниче-

ское обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования должно рассчитываться в порядке, установленном методическими указаниями, утверждёнными Министерством строительства РФ. Стоимость техобслуживания возросла значительно, при этом никаких дополнительных услуг людям не оказываются.

«Золотая семья» Пуртовых

Эта номинация покорилась Леониду Яковлевичу и Галине Михайловне на региональном этапе всероссийского конкурса «Семья года – 2025»

«1
стр.

Тогда она занимала в т о р о е место в областных соревнованиях сельских поселений за достижение наивысших показателей объёма реализации продукции личными подсобными хозяйствами. Сам он был первым победителем 1-го областного смотра-конкурса «Программа новых возможностей» в номинации «Самый активный руководитель» в 2006 году. Из весомых заслуг Леонида Пуртова и возрождение церкви Вознесения Господня в селе Средние Чирки – прежняя была разрушена в начале 20-го века.

Дело предков продолжают потомки

Примечательно, что и по линии его жены Галины, родившейся в 1944 году в Исетском районе, были управляемцы. Отец Михаил Пономарёв работал инспектором облисполкома. С 2018 года и их сын Юрий возглавлял родную ему Среднечирковскую администрацию семь лет. Первоначально он пошёл по стопам матери, как и старшая сестра Светлана, выбрав педагогику. Галина Михайловна 41 год посвятила образованию и воспитанию детей в Среднечирковской школе. Из них 30 лет была завучем. Имеет знак «Отличник народного просвещения». Светлана тоже награждалась от Министерства просвещения. Дочь Валентина и сын Юрий родились в один день – 13 апреля – сутками позже Дня космонавтики. Поэтому их назвали в честь знаменитых космонавтов Терешковой и Гагарина. Валентина Пуртова стала экономистом, имеет награды в конкурсе на лучшего кадрового работника. Юрий Леонидович сейчас возглавляет Межрайонное управление соцзащиты населения по Голышмановскому округу, Аромашевскому и Бердюжскому районам.

Патриотизм – в крови

Было в его жизни место подвигу, когда, как и дед, защищал интересы Родины. Только в мирное время в Чеченской Республике и Дагестане будучи сотрудником правоохранительных органов. Опасность поджидала его в первую командировку в 2012 году. Юрий Пуртов вспоминает:

– Утром 4 мая у меня было дурное предчувствие. Неожиданно ещё позвонил двоюродный брат-священник, с которым не созванивались два года. Поинтересовался, как дела, а потом пообещал

помолиться за меня... Через десять минут на контрольно-пропускном пункте, где полицейские задержали подозрительную «Приору», раздался взрыв. Погибли два дагестанских сотрудника, меня отбросило взрывной волной. Позже прогремел ещё взрыв, унёсший много жизней.

Юрий Пуртов первым бросился на помощь раненым, несмотря на контузию. Полмесяца лечился в госпитале, после выписки ему вручили Благодарность министра внутренних дел РФ за спасение товарищей. А через пять лет он побывал ещё в одной служебной командировке.

По его примеру сын Алексей выбрал службу в правоохранительных органах. И даже, как отец, побеждал в конкурсе профмастерства среди сотрудников органов внутренних дел УМВД России по Тюменской области. Только Юрий Пуртов как лучший дознаватель, а сын – следователь предварительного следствия в системе МВД. В 2023 году Алексей занял третье место во всероссийском этапе этого конкурса.

Дочь Татьяна тоже со школьных лет воспитывалась в духе патриотизма. Была в юнармейцах, затем в кадетах, где награждалась за хорошие физические показатели и участие в соревнованиях. Но всё же после выпуска из школы пошла по примеру бабушки Гали и мамы Натальи в педагогику. Сейчас она третьекурсница Ишимского пединститута – филиала Тюменского госуниверситета – и с нового учебного года будет преподавать в начальных классах Среднечирковской школы.

Спорт и культура объединяют

Леонид Яковлевич в студенческие годы участвовал в соревнованиях по жиму штанги. Сдавал в молодости ГТО. Это удостоверение советского времени за выполнение

нормативов на знак отличия пригодилось семье его сына Юрия, когда все вместе становились победителями и призёрами областного конкурса «Самая большая семейная коллекция знаков ГТО» в 2022 и 2024 годах. Не раз Пуртов-младший с супругой защищали честь нашего муниципалитета – с сыном, а потом с дочерью – на областных соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья», где тоже поднимались на высшую ступень почётного пьедестала. Семья Натальи и Юрия – участники и призёры не одного конкурса в нашем округе и области, в том числе регионального «Стального характера». Экстремальный забег при руководстве Юрия Пуртова стал визитной карточкой Среднечирковской территории, получив название «Голышмановский характер». Он вышел на региональный уровень.

Не чужда Пуртовым и художественная самодеятельность. Леонид Яковлевич с молодости играл на гармони, участвуя в районных и областных конкурсах со Среднечирковским хором. Выступал с братом и на передаче «Играй, гармонь любимая!», которую организовывал Геннадий Заволокин. Недаром в 1985 году Леонид Пуртов получил знак «За отличную работу» от Министерства культуры.

Но самая главная объединяющая сила Пуртовых – их семья. Именно из этих истоков исходит всеобъемлющая любовь уже и к малой родине, и великой Отчизне, от уважения предков и почтания своего рода. Недаром говорится, что у человека, который не знает своего прошлого, нет будущего. Поэтому все потомки Пуртовых стараются передать эти знания своим детям, а вместе с тем и лучшие семейные традиции рода.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА

Фото из личного архива



Леонид Пуртов после победы в региональном этапе конкурса «Семья года» сыграл на гармони. А правнуки Софья и Давид аккомпанировали ему на деревянных ложках

14 августа – День образования Тюменской области

Уважаемые жители Тюменской области! Поздравляю вас с Днём образования региона! Тюменская область – это регион с богатой историей и крепкими традициями. Это территория больших возможностей и постоянного развития. Здесь строится жильё и улучшается инфраструктура, активно развивается бизнес и реализуются масштабные проекты. Регион стабильно занимает первые строчки в ТОП-10 Национального рейтинга состояния инвестиционного климата. С каждым годом всё больше туристов стремятся познакомиться с Тюменской областью. За всеми достижениями стоит добросовестный труд жителей региона. Ваша любовь к родной земле и вера в её большое будущее чувствуется в каждом реа-

лизуемом проекте. Особые слова благодарности жителям Тюменской области, которые вносят свой вклад в приближение Победы. Это воины, доблестно защищающие интересы Отечества на передовой специальной военной операции, ветераны, которые продолжают служение Родине в гражданских сферах, волонтёры и все неравнодушные сибиряки. Желаю вам добра, благополучия и счастья! Пусть Тюменская область растёт, развивается и расширяет свои возможности на благо Уральского федерального округа и всей России!

Артём ЖОГА,
полномочный
представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

наше время, несмотря на все вызовы, с которыми столкнулась страна, в регионе сохраняется социально ориентированный бюджет, завершаются начатые проекты и стартуют новые. Сообща мы преодолеваем трудности и приумножаем созданную экономическую базу, повышаем комфорт городской среды, формируем задел на будущее. Каждый год жизни региона – это время обновления и модернизации. Растёт сеть образовательных учреждений, строители ставят рекорды по вводу жилья, наши врачи проводят уникальные высокотехнологичные операции, в городах и сёлах появляются объекты здравоохранения, культуры и спорта. Тюменская область вновь в пятёрке лучших Национального рейтинга состояния инвестиционного климата и рейтинга качества жизни. Спасибо, дорогие земляки, за вашу энергию, труд и талант, которые вы отдаёте родному региону! Счастья вам, здоровья и новых успехов на благо Тюменской области и России!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём образования Тюменской области! Наш край по праву гордится своей живописной природой, богатой историей, культурой, открытиями, но самое главное – здесь живут талантливые и сильные духом люди, которые были и остаются надёжной опорой страны. Самоотверженным трудом и любовью к родной земле созданы условия для счастливой жизни настоящих и будущих поколений. Сильная, экономически развитая область продолжает уверенно идти вперёд, заслуженно зани-

мая лидирующие позиции по многим показателям в стране. Успехи нашей области – это результат добросовестного вклада каждого её жителя в развитие и процветание любимого региона.

Впереди у нас ещё немало задач, требующих совместных усилий, направленных на благо нашей Родины. Пусть прекрасная земля процветает и приносит благополучие, счастье и достаток каждой семье, каждому её жителю!

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского
муниципального округа

Скандинавская ходьба: 90 процентов мышц тела в деле

Прогулки с палками укрепляют сосуды, улучшают осанку и помогают похудеть

На стадионе «Центральный» в посёлке Голышманово прошёл третий муниципальный фестиваль по скандинавской ходьбе. Участвовали восемь команд – самые спортивные пенсионеры округа в возрасте 55+.

Увлечение этим видом спорта объединило пожилых людей. Руководит клубом скандинавской ходьбы Надежда Череватых. Она проводит занятия для новичков, а на фестивале всегда организует разминку.

– По первому образованию я учитель физкультуры, поэтому любая активность мне всегда интересна. Технике скандинавской ходьбы научилась в городе Новосибирске, отыходила там в санатории. Специалисты подробно объяснили, как подбирать и регулировать палки по росту, ставить стопы. Это важные моменты, иначе толку для здоровья не будет. Скандинавская ходьба осо-



В окружном фестивале по скандинавской ходьбе участвовали более 30 пенсионеров

бенно полезна для сердечно-сосудистой системы, поэтому в нашем возрасте заниматься такими прогулками необходимо, – рассказала Надежда Череватых.

Судья дал команду: на старт, внимание, марш! И пенси-

онеры бодрым шагом ринулись вперёд. Некоторые из участников шагали настолько быстро, что это больше напоминало бег. Надежда Череватых пояснила: действительно, в моменте кажется, что спортсмен бежит. Но всё же соблю-

дается тонкая грань между спортивным шагом и бегом. Если отсутствует фаза полёта, то движение смело можно записывать в шаг. Это дано видеть не всем – только настоящим специалистам в области скандинавской ходьбы.

В фестивале участвовали смешанные команды: женщины в возрасте 55+ и мужчины 60+. Каждый спортсмен был мотивирован по-своему.

– Наше поколение спортивное. С юных лет бегали, занимались гиревым спортом, поэтому сейчас никогда не отказываюсь принять участие в любых соревнованиях. Поражает, что молодёжь не ценит свою молодость – вредные привычки, лень, а время идёт. Мужчина в любом возрасте должен оставаться сильным и активным. Делаем это не только для себя, но и для наших прекрасных дам, – поделился личным секретом бодрости тела и духа ветеран спорта Николай Ковалёв.

По итогам фестиваля определились победители и призёры – золото выиграли спортсмены из посёлка Голышманово. Но главной наградой для любителей скандинавской ходьбы стало общение и время, проведённое с пользой для здоровья.

Яна ТЕРЁХИНА

Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. Голышманово,
ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОСАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 18 рублей 01 копейка.

Тираж: 1718 Заказ № 65